

## В РЕГИОНАЛЬНОМ СОДРУЖЕСТВЕ В ОБЛАСТИ СВЯЗИ



### СОВЕТ ГЛАВ АДМИНИСТРАЦИЙ СВЯЗИ РСС В АРМЕНИИ

**1 июня 2011 года в Ереване (Республика Армения) прошло 44-е заседание Совета глав администраций связи Регионального содружества в области связи (Совет РСС).**

Перед началом заседания Совета состоялась встреча делегаций Регионального Содружества в области связи (РСС) во главе с председателем Совета глав АС РСС, министром связи и массовых коммуникаций Российской Федерации **И.О. Щёголевым** с премьер-министром Республики Армения **Т.С. Саркисяном**.

В заседании Совета РСС приняли участие делегации полноправных членов РСС – администраций связи (АС) Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Республики Молдова, Российской Федерации, Республики Таджикистан, Республики Узбекистан, Украины и наблюдателей РСС – АС Республики Болгария, Латвийской Республики, Литовской Республики, Республики Словения, МОКС «Интерспутник», а также гости из Международного союза электросвязи (МСЭ), Исполнительного комитета СНГ, Европейской конференции администраций почт и электросвязи (СЕРТ).

Заседание вел председатель Совета РСС, министр связи и массовых ком-

муникаций Российской Федерации **И.О. Щёголев**.

Участников заседания приветствовал министр транспорта и связи Республики Армения **М.Р. Варданян**. Он выразил уверенность, что принятые решения послужат дальнейшему укреплению взаимовыгодного сотрудничества между странами-участниками РСС. С приветственным словом от имени Генерального секретаря МСЭ к участникам заседания обратился Директор Бюро развития электросвязи Международного союза электросвязи (МСЭ) **Брахима Сану**.

Совет РСС начал работу с обсуждения вопроса подготовки администраций связи РСС к Всемирной конференции радиосвязи (ВКР) и Ассамблее радиосвязи (АР) МСЭ, которые состоятся в январе-феврале 2012 года. Совет РСС принял Общие предложения РСС по работе ВКР-12, согласовал кандидатуры от стран-участников РСС на руководящие посты конференции и поручил ответственным рабочим органам РСС продолжить подготовку к этим важнейшим форумам МСЭ.

В блоке почтовых вопросов был рассмотрен комплекс вопросов, связанных

с проведением Регионального круглого стола, где будет обсуждена стратегия развития почтовой связи, в рамках подготовки к 25-му Конгрессу Всемирного почтового союза (ВПС), и выработан возможный сценарий развития почтового сектора на период до 2016 года. Итоговые документы Регионального круглого стола будут направлены в Международное бюро ВПС для включения в материалы будущего Конгресса ВПС.

Участники Совета РСС одобрили «Соглашение АС РСС по организации выпусков почтовых марок по тематике РСС», что послужит развитию филателии в странах Содружества. Комиссии РСС по почтовой связи, Совету операторов почтовой связи РСС поручено осуществлять контроль филателистического рынка в целях соблюдения национальных законов в области выпуска почтовых марок и оказания противодействия незаконному выпуску знаков почтовой оплаты продукции в странах-участниках РСС.

Совет РСС уделил большое внимание вопросам подготовки кадров для работы в международных организациях связи и утвердил Концепцию подготовки и Программу обучения специалистов для работы в международных региональных организациях в области связи, которые станут основой для проведения курсов профессиональной подготовки специалистов связи в сфере международной деятельности.

Был рассмотрен ряд вопросов развития отрасли связи и расширения взаимодействия администраций связи РСС. Так, в рамках обсуждения будущего развития спутниковой связи было представлено предложение о создании в России системы спутникового высокоскоростного доступа к информационным сетям, к которой могут присоединиться другие заинтересованные администрации связи.

Совет РСС утвердил «Порядок взаимодействия подразделений оперативного-технического управления сетями связи на международных направлениях». Данный документ станет основополагающим при организации сетей по международным принципам. Его целью



На фото (слева направо): министр транспорта и связи Республики Армения **М.Р. Варданян**, министр связи и массовых коммуникаций РФ **И.О. Щёголев**, генеральный директор Исполкома РСС **Н.Н. Мухитдинов**

